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Question 1

oid setup() {
Serial. (9600);

¥
01

int nbr_allumettes;
int joueur;
int prise;
nbr_allumettes= 21;
joueur = 1;
ile (nbr_allumettes > 8)
{
Serial. t(nbr_allumettes);
Serial. t(" - Joueur :");
Serial. (joueur);
shile (!Serial. (O}
prise = Serial. £
ile (prise < 1 or prise > 3
{
shile (!Serial.
prise = Serial.

¥

nbr_allumettes = nbr_allumettes
joueur = joueur % 2 + 1; /*0
if ( nbr_allumettes < 1) /*SI
{
Serial.
Serial.
Serial.
¥
}

Dans cette question nous devions traduire un pseudo-code
en langage Arduino qui nous permet de jouer au jeu de Nim
en rentrant des données au clavier via le port série. Le code
ci-dessus représente le pseudo-code une fois traduit. Cette
guestion nous a permit de comprendre comment acquérir et
traiter des informations via le port série.



Question 3

Cette question nous demande de mettre en marche un
détecteur d’inclinaison qui jouera le role d’'un détecteur de
secousse dans le but d’augmenter l'interaction de jeu entre
les joueurs.
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Voici le schéma du montage réalisé, suivi d’'une photo du
montage réel.



Une fois le montage réalisé nous exécutons un code
permettant d’afficher dans le port série les informations
renvoyées par la carte Arduino et le détecteur de secousses.

void loop() {
int potentiel = LalR : /*0n met dans une varilable les va
Serial.println(potentiel); /*Afficher les valeurs dans le por

}

capteur®/




Le résultat de ce code dans le port série est une simple suite
de 0 mais dés qu’il y a une secousse le capteur renvoi des 1
dans le port série. Ce résultat est plus parlant avec un
graphique.

Secousse engendrée par
un joueur

Le but maintenant est de limiter le nombre de secousses a 3
pour que le joueur ne puisse pas jouer plus que le nombre 3.
Pour cela il a fallu adapter le code précédent.

int prise;

int potentiel -

if (potentiel == 1)

if (prise < 3)
prise = prise+l; /*alors prise++*/

else

(prise);

cup ()

Serial. (9600) ;
(2, INPUT);

bop()
()s




Question 4

nbr_allumettes = 21;

joueur = 1;

prise;

i= 0;

coups;

3 =R A = /*Initialisation des temps*/

#tidefine Broche 2 ion a broche la Broche 2*/

Serial. (9600) ;
( (Broche, INPUT);
t1 is(); /*Initialisation du port et introduction au jeu */
Serial. (nbr_allumettes);
Serial. ( " - Joueur :");
Serial. (joueur);
Serial.; tin("--—-------"-"--- - s
Serial. il Jeux de Nim ! 1)
Serial. ("] Pracucci et Pertuy |[");
Serial. ("-———— - =)
Serial. t ("Retirez 1 , 2 ou 3 allumettes choisissez bien ;)");
Serial. ("Vous avez 5 secondes”);
}
void 1oop()
{
while (nbr_allumettes > @)
{
2 = (); /*Lancement du temps*/
if (t2 - t1 < 5000)
{
int Secousse = (Broche); /*Reprenons le premier codes de meilleurs
nots pour mie /
if (Secousse == HIGH)
{ - -
i = 1+1;
(200) ;
3)
3;
¥
l if (t2 - t1 >= 5000) /*Meme code que precedement mais avec la notion des tempspaint*/
{ - -
prise = i;
i=0;
t1 = t2;
if (prise == 0)
prise = 1;
nbr_allumettes = nbr_allumettes - prise;
by
else
{
nbr_allumettes = nbr_allumettes prise;
- }.
joueur joueur % 2 + 1;
Serial.; t(nbr_allumettes);
Serial. (" - Joueur :");
Serial. (joueur);
Serial. ("Joueur suivant retirez les alumettes™);
Serial. tln("Vous avez 5 secondes™);

if (nbr_allumettes < 1)

{

Serial. (" Le joueur ");
Serial.; t(joueur);
Serial. ( a gagné ! ");




Le but de cette question et de nous faire relier tous les
morceaux de codes précédents. Mais la tache n’est pas
évidente et un remaniement du code est nécessaire pour
mieux comprendre et mettre en ordre le code. Ce code
integre |'utilisation du capteur d’inclinaison, le temps de jeu
des joueurs.



Conclusion

En conclusion nous n"avons pas eu le temps de traiter la
guestion 2 et 5. Les projets d’amélioration pour le jeu sont
tout d’abord une meilleure interface pour le jeu, soit
indépendante d’un ordinateur soit une interface plus
accueillante avec des options sur I'ordinateur



